
ATA N° 029/2022
Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se na Câmara Municipal de Vereadores de Camargo/RS para mais uma sessão ordinária, os seguintes Vereadores: Odair Dallacort, Delvandro Zanardi, Jatir Miri, Edgar de Lima Antunes, Claudemir Lodi, Michael Dallacort, Elisabete Maria Filippi Dallacort, Luiz Pagnussat e Solange Rossato Luza. Invocando a proteção de Deus, e cumprimentando todos os presentes, o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da sessão ordinária e de imediato, passou a palavra ao Secretário, Sr. Delvandro Zanardi, para a leitura da Ata 028/2022 da sessão anterior, que em discussão e votação foi aprovada por todos os vereadores. Em seguida, o Sr. Presidente passou novamente a palavra ao Secretário Delvandro para fazer a leitura do Expediente do Dia, sendo: Entrada em Regime de urgência especial o Projeto de Lei n° 053/2022 Autoriza o Poder Executivo Municipal celebrar convênio com o Instituto de Desenvolvimento Educacional de Passo Fundo LTDA.- IDEAU, e dá outras providências, Indicação n° 006/2022 da Vereadora Solange Rossato Luza e Pedido de informação n° 004/2022 do Vereador Odair Dallacort. Não tendo inscritos no pequeno e grande expediente o Sr. Presidente passou novamente a palavra ao Secretário para leitura da Pauta do Dia, que após discussão e votação, foi aprovada por todos os vereadores. Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão e votação o pedido de urgência especial ao Projeto de Lei n° 053/2022, sendo aprovado por todos os vereadores. Após o Senhor Presidente, suspendeu a sessão para que as comissões emitam parecer ao Projeto de Lei 053/2022. Reabrindo os trabalhos, o Senhor Presidente passou novamente a palavra ao Secretário para a leitura do parecer das comissões aos Projeto n° 053/2022, que em discussão e após em votação foi aprovado por todos os vereadores. Com a aprovação do parecer, o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 053/2022, que em votação foi aprovado por todos os vereadores. Na Sequência o Senhor Presidente, colocou em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei n° 043/2022, que também teve aprovação de todos os vereadores. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a indicação n° 006/2022 da Vereadora Solange, onde foi aprovada por todos os vereadores. Também o Sr. Presidente colocou em votação o seu pedido de informação n° 004/2022, onde também foi aprovado por todos os vereadores. Não tendo escritos nas explicações pessoais e nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por concluída a sessão, convocando os colegas Vereadores para a próxima sessão ordinária, a se realizar no próximo dia quinze de agosto de dois mil e vinte e dois, neste mesmo local e horário, e deu por encerrados os trabalhos.
